

Στη Θεολογική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών η εκ της Μονής Βατοπαιδίου Παναγία Βηματάρισσα (Τρίτη, 5 Νοεμβρίου 2019)

[Άγιοι - Πατέρες - Γέροντες](#) / [Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός](#) / [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#)



Η Κοσμητεία της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού

Πανεπιστημίου Αθηνών θα πραγματοποιήσει την καθιερωμένη τελετή υποδοχής των πρωτοετών φοιτητών και των δύο Τμημάτων της Θεολογικής Σχολής για το ακαδημαϊκό έτος 2019-2020, την Τρίτη 5 Νοεμβρίου 2019 και ώρα 12:00 στο Κεντρικό Αμφιθέατρο «Χρυσόστομος Παπαδόπουλος» της Σχολής.

Θα προηγηθεί στις 11:30 από την επίσημη Είσοδο του κτηρίου της Θεολογικής Σχολής η υποδοχή της εικόνας της Παναγίας της Βηματάρισσας του Αγίου Όρους, πιστό αντίγραφο της οποίας θα παραμείνει στο παρεκκλήσιο της Σχολής. Με την

αρχής των
του Αγίου
ισμο».

Πρόσκληση	Πρόγραμμα
<p>Η Κοσμητεία της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών σας προσκαλεί την 5^η Νοεμβρίου 2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 12^η μεσημέρι, στην Τελετή Υποδοχής των πρωτοετών Φοιτητών/Φοιτητριών που θα τελεσθεί στο Κεντρικό Αμφιθέατρο «Χρυσόστομος Παπαδόπουλος» της Θεολογικής Σχολής.</p> <p>Την εκδήλωση θα τιμήσουν με την παρουσία τους</p> <ul style="list-style-type: none">ο Πρύτανης του Ε.Κ.Π.Α. Καθηγητής Μελέτιος-Αθανάσιος Δημόπουλος καιο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής του Βατοπαδίου του Αγίου Όρους Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Εφραίμ <p>Η συμμετοχή σας θα αποτελεί ιδιαίτερη τιμή.</p> <p>Ο Κοσμήτωρ Καθηγητής Απόστολος Β. Νικολαΐδης</p>	<p>Α'. Ύμνοι από τη χορωδία της Σχολής υπό τη Διεύθυνση του Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Δημητρίου Μπαλαγεώργου</p> <p>Β'. Προσφωνήσεις- Χαιρετισμοί</p> <ul style="list-style-type: none">• Πρύτανης του Ε.Κ.Π.Α.• Εκπρόσωπος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου Β'• Κοσμήτωρ Θεολογικής Σχολής• Πρόεδρος Τμήματος Θεολογίας• Πρόεδρος Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Θερησκευολογίας• Εκπρόσωποι των Συλλόγων των Προπτυχιακών και Μεταπτυχιακών φοιτητών <p>Γ'. Επίδοση τιμητικής πλακέτας στα αφυπηρηθέντα μέλη Δ.Ε.Π. της Θεολογικής Σχολής κ. Μάριο Π. Μπέγζο, κ. Κωνσταντίνο Ηλ. Λιάκουρα, κ. Στυλιανό Α. Παπαλεξανδρόπουλο, κ. Βαθβάρα Γιαννακοπούλου.</p> <p>Δ'. Ομιλία του Πανοσιολογιώτατου Αρχιμανδρίτη κ. Εφραίμ με θέμα: «Η Ορθόδοξη Μαρτυρία στο σύγχρονο κόσμο».</p> <p>Ε'. Διανομή αντιτύπων της Καινής Διαθήκης και επιλεγμένων εκδόσεων στους πρωτοετείς Φοιτητές/Φοιτήτριες.</p>

Στις

ανωτέρω εκδηλώσεις έχουν προσκληθεί να παρευρεθούν ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών, ο Πρύτανης, οι Αντιπρυτάνεις και οι Κοσμήτορες των Σχολών του Ε.Κ.Π.Α. Με πολλή χαρά προσκαλούμε και όλους εσάς να παρευρεθείτε, τιμώντας τη Σχολή και τους νέους φοιτητές της.

